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32.

33.

34.

Losen Sie die Warmeleitungsgleichung
Ay = Uy
mit den Randbedingungen u(0,7) = u(7w,t) = 0 und der Anfangsbedingung

u(z,0) = z(m — x).

Losen Sie die Warmeleitungsgleichung
Upy = Uy
mit den Randbedingungen u(0,%) = u,(m,¢) = 0 und der Anfangsbedingung

u(z,0) = x(r — x).

Losen Sie die Warmeleitungsgleichung
guﬂjfﬂ — Ut
mit den Randbedingungen u,(0,t) = u,(7,¢) = 0 und der Anfangsbedingung

u(z,0) = z(m — x).

. Losen Sie die Warmeleitungsgleichung

mit den Randbedingungen u(0,¢) = —1 und u(m,#) = 1 und der Anfangsbedingung

u(z,0) = L(2:1: — ).
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